Homework Survey 2024 — Parent Responses

Homework is an important part of learning for children:

51 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child gets the right amount of homework:

@ Yes - right amount

@ No - my child gets too much homework

@ No - my child does not get enough
homework

@ Not sure

51 responses

My child is able to complete homework tasks independently:
51 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child enjoys doing homework:

51 responses
@ Strongly Agree
29.4% @® Agree
@ Neutral
0.8% @ Disagree
i (]
@ Strongly Disagree
|




What type of homework does your child enjoy?
51 responses

Reading 38 (74.5%)
Written Maths 23 (45.1%)
Writing
Projects 21(41.2%)
Online activities (Mathletics etc)
Topic based homework 11 (21.6%)
Research
Practical task (making / creating) 22 (43.1%)

Comprehension
Colouring
None

| would prefer my child to only have reading and learning homework (spellings / tables / number
bonds).

57 responses

® Yes
@ No
@ Not sure

Overall, do you feel that homework is beneficial for your child's education?
51 responses




